
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering  (bijlage 1) 
maandag 12 september 2022, 19:45 – 21:30 uur; Wijkcentrum de As, Heerenveen 
 
 
1. Opening (19:44) 

De voorzitter heet allen welkom. 
Er zijn dit keer 9 leden opgekomen (exclusief de 3 aanwezige bestuursleden). 4 leden 
hebben zich afgemeld. 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Het bestuur heeft geen stukken binnen gekregen die op deze ledenvergadering 
besproken moeten worden. Ook zijn er geen mededelingen. 

 
3. Notulen ALV 30 augustus 2021 

De notulen van de vorige ALV worden behandeld en zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

4. Van de penningmeester  
De Jaarrekening 2021-2022 en de Begroting 2022-2023 worden zonder wijzigingen 
goedgekeurd. 
 
De contributie blijft ook dit jaar weer ongewijzigd (€ 120,-- voor seniorleden, € 70,-- 
voor junior leden). 
 
De kosten voor de website zijn onlangs door de provider sterk verhoogd (van € 75,-- 
naar € 165,--). Het bestuur wil gaan onderzoeken of dit via een andere provider niet 
goedkoper kan. 
 
Er volgt een discussie over de gevolgen van de invoering van de BTW plicht voor 
denksport verenigingen omdat niet meteen duidelijk is hoeveel dit de vereniging extra 
kost aan bondscontributies. Frits legt uit wat die extra kosten zijn en hoe het komt dat 
de extra kosten minder bedragen dan de 21% BTW die moet worden geheven. 
 

5. Kascommissie 
De kascommissie bestond dit jaar uit Peter Kalteren en Peter Doetjes. 
Peter Doetjes doet verslag: Er zijn geen onregelmatigheden in de boekhouding van 
het afgelopen verenigingsjaar gevonden. Daarop verleent de vergadering het bestuur 
voor de financiën decharge (volgend jaar rekening houden met scheiding tussen 
goedkeuring van de financiële stukken en decharge voor het bestuur door de leden). 
 
De vergadering benoemt voor komend jaar een kascommissie bestaande uit Peter 
Doetjes en Erik Klaassen. 
 
Hierna wordt door het bestuur kort ingegaan op plannen om reglementen op te 
stellen/aan te passen voor de interne competities en de toekenning van de 
bijbehorende prijzen. De noodzaak hiertoe komt ook bij het volgende agendapunt aan 
de orde. 
De recente invoering van de WBTR (wetgeving voor o.a. verenigingen) maakt ook 
een stevige vernieuwing van onze statuten noodzakelijk. Ook dit gaat het bestuur in 



het komende verenigingsjaar oppakken. Uiteindelijk zullen de nieuwe statuten en 
reglementen op een komende ALV of een speciale ledenvergadering goedgekeurd 
moeten worden voordat zij geldig zijn. 
De nieuwe statuten zullen, net als de oude statuten, niet bij een notaris worden 
gedeponeerd. Dit zou alleen maar onnodige kosten met zich meebrengen. 

 
6. Jaarverslag secretaris 2020-2021 

Het verslag wordt besproken en door de vergadering goedgekeurd. Bas merkt nog op 
dat Jorn inmiddels ook vertrokken is, maar dat was op het moment van het opstellen 
van het verslag nog niet bekend. 
In de interne competitie en voor de grootste ratingsprong prijs zijn meerdere leden ex 
aequo geëindigd. Dit zijn typisch situaties die in de nieuwe reglementen moeten 
worden opgelost. Tijdens de vergadering blijkt dat Erik Klaassen en Arjen Pragt hier 
wel ideeën voor hebben die zij graag met het bestuur willen delen. 
Voor de ratingsprong prijs spreken we tijdens de vergadering af dat Peter Doetjes en 
Pawel Lapka nog een partij gaan spelen om te beslissen wie de prijs uiteindelijk krijgt. 
 

7. Interne competitie en een nieuwe inrichting voor de interne beker 
De interne competitie is tijdens het vorige agendapunt al uitgebreid aan de orde 
geweest. 
Omdat de interne competitie en de interne beker elkaar in het afgelopen seizoen te 
veel overlapten (zeker 8 avonden werd er zowel voor de beker als voor de interne 
competitie gespeeld) en dit voor ongewenste onrust zorgde, willen we dit jaar de 
interne beker zo organiseren dat dit niet meer het geval zal zijn. We zouden de 
bekeravonden bv. tot drie avonden met elk twee bekerronden kunnen beperken en 
voor de leden die inmiddels uitgebekerd zijn snelschaak avonden kunnen organiseren 
op die bekeravonden. Het bestuur gaat dit in overleg met Peter Doetjes verder 
uitwerken. Dit betekent wel dat er tijdens of na deze ALV niet geloot werd voor de 
beker, deze loting zal eventueel op een andere avond plaats vinden als er meer 
duidelijk is over de nieuwe aanpak. 

 
8. Externe competities 

Voor de FSB competitie geven we dit jaar drie teams op, omdat bij nadere 
beschouwing vier teams te veel bleek. Deze teams doen ook mee voor de FSB beker. 
 
TAL geeft dit jaar drie teams op. Dat is één meer dan vorig jaar. 
 

9. Bestuurszaken 
- Bestuursverkiezing: De voorzitter is dit jaar aftredend bestuurslid. Hij heeft zich 
herkiesbaar gesteld en wordt door de vergadering voor de komende drie jaar 
herkozen. 
- Rooster van aftreden: 
2023: secretaris; 2024: penningmeester; 2025: voorzitter. 

 
10. Rondvraag 

Mark stelt nog een vraag over de website. We willen voor het oppakken van het 
onderhoud van de website eerst Dennis Pieck bij eventuele plannen betrekken. 
Daarna zouden we na kunnen denken over een website commissie met meerdere 
leden, die daarin elk hun eigen taak vervullen. 

 
11. Sluiting (21:30) 

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. 


